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Az  egyesület  vezetősége,  elnökségi  tagjai  az  elmúlt  időszakban  elsősorban  elektronikus
levelezés  útján  tartották  egymással  a  kapcsolatot.  Az  egyesület  működését  érintő
témakörökben, illetve döntésekről folytatott levelezést egy kibővített csoportos e-mail címre
küldték, így arról a felügyelő bizottság tagjai is értesültek.

Az elmúlt  két éves időszak fő vívmánya az új,  elektronikus túranaptár – amely egy külön
tárhelyen, a régebbi egyesületi honlaptól függetlenül működik. A régebbi honlapon maradtak
egyelőre  az  egyesület  működését  érintő  dokumentumok:  bemutatkozás,  alapszabály,
elnökség tagjai, letölthető be- és kilépési nyilatkozat, stb. 

A hétfő esti klubnapokon az elnökség részéről elsősorban annak fővárosban lakó tagjai (az
elnök, valamint a titkár) vettek részt leggyakrabban, valamint néhány lelkes régi törzstag. A
klubnapok látogatottsága elsősorban az év eleji időszakban jelentős, amikor át lehet venni a
különféle díjkiosztó ünnepségeken át nem vett díjazásokat,  így például a Budapest Kupát,
vagy  a  2018-as  Családok  évében  az  egyesület  titkára  kezdeményezésére  4+1  fordulós
„Mozgásban a Család Túrasorozat” teljesítéséért járó elismeréseket.

A tagság egy része rendszeresen segít az egyszerűbb munkák elvégzésében, az egyesületünk
által  rendezett  teljesítménytúrák  megrendezésében,  önkéntes  alapon.  Ugyanakkor  kisebb
érdeklődés tapasztalható részükről az egyesület irányításában való részvétel tekintetében. Így
a vezetőség leköszönő tagjainak helyére az utánpótlás biztosítása komoly kihívást jelent.

A kommunikáció javítása érdekében az elnökség létrehozott a TTT nevében egy Facebook-
profilt  is,  melyen  keresztül  igyekeznek  tájékoztatni  tagokat  és  nem  tagokat  egyaránt  az
egyesület  programjairól,  közelgő  rendezvényekről,  illetve  megválaszolják  a  felmerülő
kérdéseket. 

Az  egyesület  gazdálkodása megfelelő,  bár  az  elmúlt  év  végén komoly aggodalomra adott
okot,  hogy  a  „Mozgásban  a  Család”  Túrasorozathoz  beígért  jelentős  mértékű  pénzügyi
támogatást  sokáig  egyáltalán  nem  folyósították  részünkre,  végül  azonban  mégis  csak
megkaptuk.
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